



## **В Республике Бурятия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего, находящегося в беспомощном состоянии, в материальной или иной зависимости от виновного).

По данным следствия, обвиняемый проживал в доме на территории пригородного дачного товарищества. В период с августа по декабрь 2020 года он применял насилие к 11-летней дочери своей сожительницы, неоднократно наносил ей удары руками по голове. 11 декабря 2020 года из-за жестокого обращения девочка после уроков не вернулась домой. Она провела ночь в подъезде одного из домов в городе Улан-Удэ и наутро направилась к знакомой местной жительнице. Женщина, зная, что ребенка разыскивают, сразу позвонила в правоохранительные органы.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1553125>